

Вестник ОПОЛЯ



ВТОРНИК
9 ОКТЯБРЯ
2018 года
№ 93 (10692)

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ПРАЗДНИК РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Нам не дано предугадать,
Как наше слово отзовется.
Посеять в душах благодать,
Увы, не всякий раз дается.
Но мы обязаны творить,
Презрев все тяготы мирские,
Чтоб истин светлых заложить
Зачатки в души молодые,
Чтоб верный путь им указать,
Помочь в толпе
не раствориться.
Нам не дано предугадать,
Но мы обязаны стремиться!
Ф. Тютчев.

5 октября в концертном зале РЦКД состоялось торжественное мероприятие, объединившее сразу два профессиональных праздника – День воспитателя и всех дошкольных работников и День учителя.

Места в зрительном зале заняли уважаемые воспитатели, учителя, работники образовательных учреждений района, педагоги дополнительного образования – все те, кто идет с детьми от самого малого их возраста до юности, кто на протяжении многих лет дарит им заботу, тепло и частичку своего сердца, посвятив жизнь их воспитанию и обучению. Это люди, которые влюблены в свою профессию, остаются всегда молодыми, никогда не стоят на месте. Это их день, их «звездный час». Внимание, поздравления, подарки, цветы, заслуженные награды тоже их.

Поздравили виновников торжества, пожелали здоровья, счастья, благополучия, получать удовольствие от своей работы, как можно дольше оставаться в профессии, поблагодарили за служение и преданность благородному делу глава администрации района Евгения Родионова и ее заместитель по социальным вопросам, начальник управления образования Андрей Миловский. После теплых слов в адрес присутствующих Евгения Владимировна передала поздравление от первого заместителя губернатора Владимирской области, нашего земляка, выпускника школы №1 Алексея Конышева.

По давней традиции на торжественном мероприятии за профессиональное мастерство, высокие результаты в воспитании



Награждается Ирина Гарьянова

подрастающего поколения работникам образовательных учреждений вручаются заслуженные награды. Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации и денежной премией за значительные заслуги в сфере образования, воспитания детей и молодежи, многолетний добросовестный труд награждены директор Энтузиастской школы Ирина Холодова, заместитель директора по воспитательной работе Симской школы Татьяна Максимова, учитель истории, обществознания, права и экономики школы №1 Виктория Болонкина, учитель математики школы №1 Ирина Николаева, заместитель директора МКУ «Центр по учебно-методической работе и материально-техническому обеспечению в сфере образования» Светлана Самойлова.

Почетные грамоты департамента образования и денежные премии вручены воспитателю детского сада №2 «Родничок» Наталье Мишиной, учителю технологии школы №3 Ирине Гарьяновой, заместителю директора по учебно-воспитательной работе школы №3 Людмиле Догадиной, педагогу-организатору школы №3 Татьяне Миловзоровой, учителю истории

Энтузиастской школы Галине Морозовой и учителю начальных классов Ирине Орловой.

Традиционно педагоги района побеждают на конкурсах профессионального мастерства. Это результат трудолюбия, высокого профессионализма и преданности выбранному делу каждого отдельно и всего школьного коллектива в целом. Грамотой администрации района и денежной премией за победу в районном конкурсе лучших учителей награждена учитель русского языка и литературы Энтузиастской школы Светлана Сомова.

За внедрение инновационных образовательных программ благодарностью администрации района и денежной премией отмечена директор Симской школы Наталья Золина.

За достигнутые успехи в предметной подготовке обучающихся по результатам государственной итоговой аттестации благодарности администрации района и денежные премии вручены учителю русского языка и литературы школы №1 Наталье Дудиной, учителю математики Симской школы Татьяне Егоровой, учителю русского языка и литературы школы №3 Ларисе Романовой (также Ларисе Викторовне вручен сертификат на



Евгения Родионова, Светлана Сомова, Андрей Миловский

приобретение оборудования для образовательного процесса на сумму 100000 рублей), учителю математики школы №1 Ирине Николаевой (также вручен сертификат на приобретение оборудования для образовательного процесса на сумму 150000 рублей).

Большая группа учителей, воспитателей, педагогов дополнительного образования, работников образовательных учреждений района награждена грамотами и благодарностями управления образования.

Немало у нас опытных учителей, для которых характерны трудолюбие, любознательность, настойчивость, деловитость и, пожалуй, самое главное – влюблённость в свою профессию, чувство ответственности. По сложившейся традиции в профессиональный праздник заслуженные награды получают учителя, проработавшие 40 лет в одном образовательном учреждении. Одна из них – учитель начальных классов школы №2 Фаина Кузнецова. Фаине Васильевне



Благодарность управления образования получает замдиректора школы №2 Кирилла Пугина

вручены памятный подарок и денежная премия.

В этом году ушли на заслуженный отдых воспитатель детского сада №4 «Улыбка» Галина Мартынова и д/с №6 «Солнышко» Галина Дегтярева. В их честь прозвучали слова искренней благодарности за профессионализм, мастерство, чуткость, доброту и постоянную заботу о благополучии детей. Воспитателям вручены памятные подарки и благодарности администрации района.

В день профессионального праздника с большим уважением всегда говорят о самых преданных учительской профессии людях – ветеранах, чей опыт с успехом используется в коллективах. Их благодарят за энергию, талант и внимание, которое они отдавали детям. В 2018 году отметили свои юбилейные даты ветераны педагогического труда Людмила Садыкова, Альбина Анакина, Валентина Прогоннова, Алевтина Власичева, Дмитрий Рачков, Ирина Демидова, Валентина Лапшина, Ангелина Самогулова. Им вручены цветы и памятные подарки.



Почетной грамотой управления образования награждены воспитатель д/с №6 Антонина Рожкова и учитель физкультуры школы №1 Олег Гоменюк



(Окончание на 2-й стр.)